

Constantes Asaltos en Carretera a Turicentro

SAN MIGUEL.— A la orden del día se encuentran los asaltos seguidos de robo, en el tramo comprendido entre la Ruta Militar y el Turicentro Altos de la Cueva, lugar que han escogido los ladrones para cometer sus fechorías siendo varias las víctimas

que después de golpear las han despojado de sus pertenencias.

Una de las víctimas, José Francisco Andrade Lazo, que reside en la Colonia Palermo, dijo a las autoridades, que el domingo cuando se dirigía a su residencia como a las

seis y media de la tarde, le salieron al paso tres sujetos no identificados y le interceptaron el paso y uno de ellos sacó una pistola y lo obligó a que se pusiera boca abajo en el suelo.

Que estando en esa posición, los otros dos sujetos, lo despojaron de un reloj de pulso y se llevaron la bicicleta que manejaba marca "Jupiter color roja" y otros objetos de valor, luego huyeron con rumbo desconocido.

Estos mismos maleantes asaltaron el mes pasado al Administrador del Cementerio General señor Angel Ramón Herrera Asturias, a quien le propinaron una tremenda paliza, después de robarle una lámpara de mano y C 40.00 en efectivo que llevaba en su poder, por lo que estuvo casi un mes internado a consecuencia de los golpes. Vecinos de aquel lu-

—Favor pase a la página 24.

Listas las Placas de Vehículos Dice Hacienda

Todos los propietarios de vehículos particulares que ya matricularon, pueden adquirir sus placas desde ya, en las colectorías de Tránsito y los bancos.

La nueva disposición deja sin efecto el aviso que publicó el Ministerio de Hacienda recientemente, en el que señala en detalle que las personas que ya realizaron el pago de la matrícula en el día de su cumpleaños entre los meses de enero a la fecha, les harán entrega de las placas pero de acuerdo a un calendario especial. Este

sistema consistía en que las personas que matricularon en enero podían efectuar el canje de las placas en agosto, los de febrero y marzo en septiembre, los de abril y mayo en octubre, los de junio en noviembre y los de julio en diciembre.

La nueva disposición dictada por el Ministerio de Hacienda consiste en que los que ya matricularon de enero a julio pueden pagar las placas en los bancos del sistema y la 2ª

—Favor pase a la página 46.

Un Millón de Colones da Interior a Alcaldías

Más de un millón de colones en concepto de subsidios ha entregado el Ministerio de Interior a 30 municipalidades del país, para reparar daños en edificios, comprar mobiliario, etc.

Durante los últimos tiempos, muchas alcaldías han sido destruidas en varias poblaciones, algunas de ellas han quedado convertidas en cenizas como la de Apopa. Los extremistas antes de darle fuego a los locales se apoderan del equipo de oficina, documentos aún no legalizados, dinero y otros, aumentando las pérdidas.

Muchas municipalidades han reiniciado los servicios en casas particulares y trabajan con una o dos máquinas de escribir. La mayor parte trata de rescatar todos los papeles de importancia de los ciudadanos a fin de que todos se encuentren plena-

mente identificados.

Uno de los problemas que han venido afrontando los concejos para trabajar ha sido la falta de local adecuado, equipo, etc., para seguir adelante. Tomando en cuenta esas necesidades, el Ministerio de Interior autorizó un subsidio de C 1.308.350.00 (un millón, trescientos ocho mil trescientos cincuenta colones), para distribuirlos entre 30 municipalidades.

De acuerdo a los datos proporcionados por los concejos que han recibido subsidio, el dinero lo invertirán en la construcción de casas comunales, reparación de edificios de alcaldías, empedrados de calles, tendidos de adquinado, introducción de agua potable, construcción de cementerios, mejoras en paseos públicos, calles y otros.

Mañana Inauguran Seminario RR.PP.

ZACATECOLUCA.— El segundo seminario sobre Relaciones Públicas y Humanas, será inaugurado mañana en esta ciudad, dirigido a empleados, estudiantes y particulares.

El evento es organizado por un comité formado por directores de instituciones educativas, Casa de la Cultura y Caja de Crédito.

Tendrá una duración de 10 sábados y será impartido de 8 a 12 de la mañana, por el señor Reynaldo Quintanilla Prado.

Los temas del seminario son: Psicología Social, como subtema "El Hombre y la Sociedad", "Los Trastornos de la Personalidad", "La Afinación del Ego, el Yo", "Psicología de la Educación" como la educación en los adultos; la memoria y sus fases; cómo educar la voluntad; qué es la moral y qué es la lógica.

En este evento partici-

—Favor pase a la página 46.



LICITACION PARA OBRAS DEL PROYECTO ZONA NORTE.— Para el suministro de tuberías, válvulas y accesorios destinados a 8 estaciones de bombeo y 12 tanques de almacenamiento de agua potable, se procedió a la apertura de ofertas. De izquierda a derecha: Dr. Fidel Angel González h., Asesor Jurídico del Proyecto Zona Norte; señor Carlos Filiberto Cativo, Delegado de la Corte de Cuentas; Teniente Coronel e Ingeniero Roberto Esteban Santos Méndez, Presidente de ANDA e Ingeniero Luis Adolfo Morales, Gerente del Proyecto Zona Norte.

Emboscan Vehículo P.H. y Matan a un Inspector

El inspector de la Policía de Hacienda, Arquímides Mejía Sevogla, fue muerto ayer a balazos en una emboscada a un vehículo de ese cuerpo, entre los Kms. 60-61, de la Panamericana, jurisdicción de Santa Clara.

Los informes de las autoridades detallan que un grupo de elementos subversivos, que estaban parapetados a la orilla de la vía, hicieron fuego contra el vehículo cerca del desvío El Coco.

En el ataque sorpresivo, también resultaron heridos un comandante y varios agentes que se conducían en el vehículo, que venía de San Miguel a San Salvador. El ataque, dijeron, ocurrió como a las nueve de la mañana.

Se supone que el comandante herido es el jefe de zona de la Policía de Ha-

cienda, en San Miguel.

Después del ataque al vehículo, los extremistas huyeron, ya que fueron repelidos por quienes se conducían en el mismo.

Minutos más tarde, una patrulla de la 5ª Brigada de Infantería, con sede en San Vicente, realizó un operativo militar por toda la zona, para rastrear a los extremistas que atacaron

al vehículo de la Policía de Hacienda. En esa zona de San Vicente, continuamente son atacados los vehículos que pasan por la vía Panamericana. En los asaltos, los conductores y pasajeros son despojados de sus pertenencias y en muchas ocasiones, los extremistas les han robado hasta los vehículos.

Líneas de Crédito para los Pequeños Empresarios

Una información amplia sobre las nuevas líneas de crédito que se han abierto para la reactivación de la productividad nacional, darán a conocer hoy en la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS.

Los créditos anunciados recientemente para la pequeña y mediana empresa serán canalizados a través de la banca. El licenciado Mariano Novoa Flores, Jefe del Departamento Exterior del Banco Central de Reserva, tendrá a su cargo dar en detalle los procedimientos que deberán seguir los interesados.

Personeros de la SCIS declaran que la conferencia cobra interés en un momento difícil para la empresa privada, que se encuentra prácticamente

descapitalizada y hace esfuerzos por sostener y mantener la productividad, y además, tratar de mantener abiertas las fuentes de trabajo.

Se informa que los asistentes tendrán la oportunidad de plantear y despejar muchas de las dudas e inquietudes que sobre divisas, créditos y financiamiento a corto, mediano y largo plazo, pesan e inciden en forma determinante en la agotada situación empresarial.

Los directivos de la sociedad esperan recibir a una numerosa concurrencia, tomando en cuenta que el disertante se ha identificado por sus conocimientos y su preocupación por los problemas de la pequeña empresa salvadoreña.

Caso de las Dos Colonias Piden Investigar Culpa por Malas Construcciones

"Tanto el Fondo Social de la Vivienda como las personas perjudicadas con las casas que están a punto de desaparecer por la erosión del terreno en las colonias Bosques del Matazano N° 3 y Valle Nuevo, tienen derecho de pedir una investigación legal sobre el problema", dijeron ayer unos abogados consultados al respecto y que pidieron omitiéramos sus nombres. Como ha informado en

forma exclusiva EL DIARIO DE HOY, unas 15 casas de las colonias citadas están en peligro de desaparecer ante la erosión que viene destruyendo aquel sector, en donde nunca les prestaron atención a las quejas presentadas por los vecinos, quienes a fines del año pasado notaron el peligro. Desde entonces a esta fe-

—Favor pase a la página 24.



ADIESTRAMIENTO.— Sobre métodos de Conservación del Suelo, recibieron adiestramiento agricultores de los cantones Río Grande y Tronahua, quienes realizaron jira de observación a la estación demostrativa de Santa Cruz Analquito.

—Favor pase a la página 24.